Вариант 1
1.Реши задачу:  На одном станке за смену изготовили 125 деталей, а на другом в 4 раза  больше. Все детали запаковали в коробки по 5 деталей в каждую. Сколько потребовалось коробок?

	2.Укажи порядок выполнения действий и найди значения выражений.
396 + (712 + 912 : 6) : 9
	                         6800-  295 · 8 + 376 · 7


3.Найди корень уравнения.

       Y · 6 = 400 – 364                                 (х-30)·3=240  
4.Реши задачу: Длина прямоугольника – 8 см, ширина в 2 раза больше.  Найди периметр и площадь этого прямоугольника.

5.Преобразуй:
225 см = … м … дм … см

3ч 21 мин =…мин
923ц =…т…ц
8дм2 43см2 = …см2
6*.1 км проволоки имеет массу 5 кг. Какова масса проволоки длиной 800м?
Вариант 2
1.Реши задачу:  С одной пасеки привезли 120 кг мёда, а с другой в 3 раза больше. Весь мёд разлили в банки по 5 кг в каждую. Сколько банок потребовалось?

2. Укажи порядок выполнения действий и найди значения выражений.
7198 + (357 + 468 : 6 ) : 3
	8860 - 178 · 8 + 59 · 4

	                    


3. Найди корень уравнения.

Х : (501 – 496) = 187                 2·(Х·6+18)=300         
4.Реши задачу: Длина прямоугольника 18 см, ширина в 2 раза меньше. Найди периметр и площадь этого прямоугольника.
5.Преобразуй:

842 см = … м … дм … см

6ч 17 мин =…мин

254 ц =…т…ц

9 дм2 23см2 = …см2
6*Тигр на 70 кг тяжелее льва, а их общая масса 570 кг. Чему равна масса тигра?
